

45. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU
KATOVSKÁ TŘICÍTKA – 24. 9. 2022
POPIS TRASY NA 30 KM PRO PĚŠÍ
(SKUTEČNÁ VZDÁLENOST 30,2 KM)

Stárkov (tábor) – Vysoký kámen – Maršov nad Metují – údolí Metuje – Velké Petrovice - Zděřina – Police nad Metují – Radešov – Bezděkov – Vysoká Srbská – Hronov – Maternice – Rokytník – Turov - Stárkov (Katovna)

Z tábora se dáme dolů po asfaltové silnici po vlastním značení, po asi 200 metrech zahneme doleva na lesní cestu. Po modrém a pak po zeleném značení dojdeme na vyhlídku Vysoký kámen. Za vyhlídkou pokračujeme po zelené, přijdeme na širší lesní cestu, jdeme rovně. Na křižovatce zahneme doleva a hned doprava na panelovou a pak asfaltovou cestu. Mezi poli pokračujeme po zelené, pak zahneme doleva a stále po zelené pokračujeme ke Kyrilově vyhlídce (1) nad Maršovem nad Metují. U vyhlídky zahneme doprava na vlastní značení. Po lesní cestě scházíme kolem sovy, lišky a medvěda na konec Maršova. Zde se opět napojíme na zelené turistické značení. Projdeme údolí Metuje a na konci u hlavní silnice pokračujeme doleva nahoru po lesní cestě a modrém značení, které nás přivede na Zděřinu. Projdeme mezi chatkami a pokračujeme po asfaltové cestě nad Polici nad Metují. Přejdeme na vlastní značení a sejdeme na hlavní silnici (2).

Přejdeme kruhový objezd a pokračujeme po červené na Radešov. Projdeme Radešovem a stále po červené mezi loukami dojdeme do Bezděkova nad Metují. V Bezděkově přejdeme hlavní silnici a dále pokračujeme po bílé cykloznačce.

Na konci Bezděkova zahneme doprava a lesem pokračujeme směr Vysoká Srbská. Dojdeme na asfaltovou silnici a pokračujeme rovně po bílé až na Vysokou Srbskou (3). Zde po zelené dojdeme na rozhlednu a vrátíme se zpět.

Pokračujeme kousek po zelené, pak přejdeme na červenou značku, která nás dovede až do Hronova. Po červené projdeme Hronovem a pokračujeme na Zbečnick a Jírovu horu. Pokračujeme po červené, na křižovatce několika cest zahneme doprava na zelené (4) turistické značení. Stále lesem po široké cestě pokračujeme po zelené, po několika stech metrech zahneme doprava na lesní úzkou stezku. Sejdeme na konec Rokytníku, přejdeme asfaltovou cestu a pokračujeme nahoru po zelené na Turov. Na Turově projdeme kolem plotu a bývalé sjezdovky a pokračujeme lesem dolů až na Zada.

Na Zadech přejdeme na modrou značku (5) a jdeme lesem. Po chvíli se značka stáčí doleva, zahneme a pokračujeme přes Zámecký vrch do Stárkova.

Ve Stárkově projdeme kolem kostela a po Křížové cestě dojdeme na vrch Šibeník, kde nás očekává kat se svými pomocníky.

V prostorách tábora:

Myslivecká a staročeská kuchyně

Environmentální výchova

Skupina Slaveňáci od 12 do 20 hodin

Večer posvícenská taneční zábava, hraje hudební skupina „ASITACK“. Vstupné 100,- Kč

Informace na č. tel. 605 926 479



